

声音

王利平:平安千万年薪为了防止挖角

在已发布年报的A股上市公司中,中国平安再度成为最贵A股高管的聚集地。掌门人马明哲的税前薪酬达6616.1万元。3月26日,中国平安分管人力资源的副总经理王利平表示:“2007年(薪酬)的爆发式增长主要是来自年中发生的长期激励计划首次支付。”有4.93亿元的奖金被超过400名中国平安员工分享。王利平认为,长期激励的实施,一方面,为平安的国际化战略在吸引人才上给出了充分的薪酬保障,另一方面也抵御了来自新兴公司的挖角压力。

据《21世纪经济报道》



资料图片



资料图片

面孔

杨惠妍:股市大跌富豪身家减半

由于近期包括香港恒生指数及国内沪深指数在内的全球股指都有惊人的跌幅,众多国内富豪的身家也在本轮股市大跌中大幅缩水,特别是房地产企业家的财富缩水最为严重。2007年10月发布的胡润百富榜中,当时前10位富豪的身家均在300亿元以上。而5个多月后的今天,前10位富豪身家平均缩水41%,共减少2226亿元。其中,广东碧桂园杨惠妍的财富缩水超过50%,损失约680亿元,财富损失额最多。

据《中国青年报》

小家电再起涨价风声

厂家集体放风提价,本地家电零售商认为有难度

美的日前宣布,基于成本持续上涨等因素,将在下个月对部分微波炉进行5%~20%提价。业内近日不断传出小家电因成本上升,集体酝酿涨价的消息,涨价幅度大多在10%以内。但是,昨日,记者走访市场发现,小家电涨价还只是厂家的想法,河南的一些家电零售商并不认同,他们认为,价格权在终端卖场的手中,小家电价格难以真正涨起来。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



厂家集体放风涨价

日前,美的微波炉宣布从4月份开始涨价,涨幅5%~20%,而另一家微波炉生产商格兰仕目前虽没有提价的计划,但也强调扩大中高端微波炉的比例,400元以下的低端微波炉销售比例将有所降低。

美的相关人士对外表示,微波炉行业多年来一直在降价,已经透支了行业的利润,引发此轮涨价的直接诱因是近期原材料价格的持续涨价。在该品牌此次涨价的机型中,涨幅较高的多为低端机。

商场暂时按兵不动

在厂家的吆喝声中,昨天上午,记者来

到二七广场附近一家大型家电卖场,看到电饭煲、微波炉的价格并未调整。营业员称,最近价格并没有调整,但有可能涨,“因为原材料一直在涨价,厂家也提出了涨价的要求”。

不过在饮水机专区,记者发现有个别品牌的饮水机价格小幅上涨,基本上一台上调了5元。

涨价计划能否落实?

昨日,河南五星小家电部负责人万先生告诉记者,近期饮水机、电饭煲个别品牌有涨价的,微波炉去年曾涨过一次价,现在价格较为稳定。“厂家最近放出消息,一直蠢蠢欲动,要求涨价,但是多数厂家仍在观望之中。”万先生说,涨价也是一个趋势,毕竟物

价一直在涨,企业的成本在增加,但是涨幅不会太大,最多10%。“现在只能说是有涨价的迹象,但不明显。”万先生如此分析。

河南永乐有关负责人说:“海尔、西门子等厂家确实提出了涨价的要求,但是,公司刚接到集团的通知,不允许涨价,因为我们有库存。另外,要求涨价只是厂家的单方行为。”这位负责人认为,家电涨价,一直是雷声大雨点小,价格的决定权在终端卖场手中,并不是厂家说涨就能涨。

家电分析人士指出,燃气具和小家电等产业领域与大家电不完全一样,代理商的运作模式,使得代理商处有不少的库存,一时也很难在旺季提价。

工行推出私人银行业务

晚报记者 李亚洁 通讯员 宋金亮

速读

本报讯 记者昨日从工行河南省分行获悉,中国工商银行3月27日正式向公众推出私人银行服务,直接为个人金融资产在800万元人民币以上的客户提供以资产管理与顾问咨询为核心的财富管理业务。

据悉,私人银行总部设在上海,目前仅在上海和广州设了两个分部,今后将根据市场和客户发展需要,在国内其他主要城市增设分部。

据工商银行私人银行部总经理张琪介绍,私人银行将提供财富管理、资产管理、顾问咨询服务、私人增值服务与跨境金融服务等五大系列服务,为客户在全球范围内寻求合适的产品,提供跨领域的综合服务。还可以针对客户的个性化需求,为客户提供整合的、定制的一揽子的金融解决方案。

河南放粮 240万吨

两天只拍出 52.4万吨

晚报记者 徐刚领

本报讯 3月26~27日,郑州粮食批发市场举办了最低收购价小麦竞价销售交易会,240万吨最低收购价小麦被拍卖,结果只拍出了52.4万吨,成交率只有21.8%。从成交情况看,平均成交价1501元/吨,最高价1590元/吨,最低价1440元/吨,成交52.4万吨,成交率只有21.8%。据悉,3月26日至27日,在安徽举行的最低收购价小麦竞价交易中,成交率不足一成。



郑州华山医院 Zhengzhou Hua Shan Hospital

省医保\市医保\新型农村合作医疗区级、市级定点医疗机构

活动时间 3月8日~6月8日

红十字会百万女性医疗救助基金双重升级

第1重

妇科十名免手术费用 权威妇科专家亲自主刀

根据预约报名的先后顺序,符合条件的前十名女性患者将接受免费手术。

第2重

增设10万元宫颈疾病、子宫腺肌症专项医疗救助基金。

宫颈疾病医疗救助基金: 数码电子阴道镜检查+新柏氏TCT检测救助80元; MC普能热能刀手术救助300元。

子宫腺肌症医疗救助基金: 保子宫U型病灶切除手术救助1000元。

住院手术根据病情可享受救助最高1500元。 门诊治疗费20%救助。

这个春天,和你相约健康

权威妇科专家齐聚华山

- 夏恩兰\首都医科大学妇产科教授主任医师
沙金燕\第二军医大学上海长海医院妇产科主任医师
裴乾金\上海国际和平妇幼保健院妇产科主任医师
岳秀兰\三阳市妇幼保健院妇产科主任医师
王斌\郑州华山医院妇产科主任医师
田哲\郑州华山医院乳腺科主任医师

(部分专家姓名列出)

宫腹腔镜微创手术病例征集中!!



王斌 妇产科主任医师(教授)

王斌教授做客 豫都网 视频会客厅

一问一答与您详谈: 无痛的危险——宫颈糜烂

时间: 3月29日上午10:00 / 登录: 商都网女性频道, 与王斌教授面对面

双网广大网友登录王斌博客(wangbi@20.blog.shangou.com)。预先提问, 届时专家为您解答。

河南省最年轻的妇科教授, 河南省跨世纪人才, 卫生部特聘专家, 世界卫生组织(WHO)亚太区特聘专家, 郑州华山医院业务院长, 妇科主任, 原河南医科大学二附院妇科主任。擅长腹腔镜下切除子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、子宫腺肌症及不孕症输卵管堵塞的微创治疗。

预约热线: (0371) 67666999

67666999

地址: 郑州市陇海西路与华山路交叉口

乘车路线: 乘909, 8, 59, 971路公交车至, 乘26路到华山路与陇海路交叉口向西100米即到。乘83, 42, 103, 62路公交车到郑州图书城步行300米即到

节假日不休